

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Мусине Олеге Алишеровиче, представившему к защите диссертацию «Подготовка педагогических кадров к разработке и реализации здоровьесберегающих технологий для лиц зрелого возраста» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. – Методология и технология профессионального образования.

Мусин Олег Алишерович в 2017 году окончил факультет физической культуры и спорта Нижегородского государственного педагогического университета имени Козьмы Минина, по направлению подготовки 44.03.05. Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), профиль «Физическая культура и безопасность жизнедеятельности». В 2019 году окончил магистратуру по профилю «Проектирование нового образовательного продукта», и с отличием защитил магистерскую диссертацию по теме «Образовательный ресурс реализации здоровьесберегающих технологий взрослых людей». В период с 01.10.2019 г. по 1.10.2022 г. обучался в очной аспирантуре Нижегородского государственного педагогического университета имени Козьмы Минина, по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки. Решением Государственной экзаменационной комиссии присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В период подготовки диссертационного исследования, Мусин Олег Алишерович, создавал ряд теоретических разработок в сфере методики преподавания физической культуры. Осуществлял подготовку педагогических кадров к разработке и реализации здоровьесберегающих технологий для лиц зрелого возраста. Кроме того Мусин Олег Алишерович, успешно совмещал профессиональную и научную деятельность, принимал активное участие в конференциях с докладами по тематике диссертационного исследования. Имеет большое количество достижений в спорте, состоит в ученом совете молодых ученых Нижегородского государственного педагогического университета имени Козьмы Минина. Во время обучения в магистратуре разработал информационно-образовательный ресурс «3 молодость», на котором оказывалась помощь и поддержка ведения здоровьесберегающей деятельности людей зрелого возраста. Является автором монографии «Технологии проектирования культуры здоровья в зрелом возрасте», в которой отражены результаты многолетнего исследования авторами проблемы системного оздоровления взрослого населения страны.

В период обучения на бакалавриате факультета физической культуры и спорта становился призером и победителем Всероссийских олимпиад по физической культуре и безопасности жизнедеятельности, и по педагогике.

Также становился победителем и призером молодежного чемпионата молодые профессионалы «World Skills», в номинации преподавание предмета «Физическая культура».

Во время обучения в аспирантуре дважды был лауреатом премии академика Разуваева Григория Алексеевича, а также лауреатом стипендии президента Российской Федерации.

Результаты научно-исследовательской деятельности в отношении подготовки педагогических кадров к разработке и реализации здоровьесберегающих технологий для лиц зрелого возраста, отражены в 15 публикациях, в журналах рекомендованных решением Президиума ВАК Минобрнауки РФ – 8 работ. 4 работы опубликованы в журналах, индексируемых в реферативных базах Scopus и Web of Science.

В целом, считаю, что Мусин Олег Алищерович является квалифицированным специалистом. Диссертационное исследование Мусина Олега Алищеровича на тему «Подготовка педагогических кадров к разработке и реализации здоровьесберегающих технологий для лиц зрелого возраста», по всей актуальности, научной новизне, объему выполненных исследований и практической значимости является законченной диссертационной работой. Она имеет существенное значение для подготовки кадров в области физической культуры и спорта, посвящена решению значимой научно-практической проблемы, формирования комплексного здоровья лиц зрелого возраста.

Научный руководитель:

д.п.н., профессор,
профессор кафедры психологии
ГАОУ ВО МГУСиТ

Елена Витальевна Быстрицкая

13.03.23

ГАОУ ВО МГУСиТ
подпись Е.В. Быстрицкой заверяю
Начальник
отдела кадров И.А. Малиновская
«13» марта 2023 г.

